

Колосов Сергей

14.9.95.

Телепреьера

Колосов снова удивляет зрителей

Сегодня вечером телекомпания НТВ и киностудия «Телефильм» киноконцерна «Мосфильм» устраивают пресс-конференцию, на которой журналистам будет представлен новый историко-публицистический цикл Сергея Колосова «Исповеди», построенный на текстах дневников выдающихся деятелей русской науки и культуры.

Цикл продолжает многолетние поиски Колосова, умело сочетающего приемы и средства игрового кино и телевидения, что приводит к созданию неповторимой, истинно телевизионной эстетики. Подобные поиски осуществлялись режиссером в фильмах «Операция «Трест», «Диалог», «Дороги Анны Фирлинг» и многих других. Его сотрудничество с ТВ началось более сорока лет назад. С момента создания первого в стране творческого объединения телевизионных фильмов (Мосфильм, 1960) Сергей Колосов — его режиссер, с 1965 года — художественный руководитель.

Первый фильм цикла — «Дневник профессора Готье». Сценарий С. Колосова и В. Потейкина. Постановка С. Колосова, оператор-постановщик В. Климов. Художник-постановщик М. Карташов.

Картина выйдет в эфир 25 сентября в 18.30 на канале НТВ.

Встр. в Москве. — 1995. — 14 сент. — с. 1.